



学校公债提案 M 规划项目常见问题



www.egusd.net

本项目的内容是什么？

维持邻里学校的教育质量是 Elk Grove Unified School District (埃尔克格罗夫联合学区, EGUSD) 的其中一项承诺, 为此, EGUSD 制定了一项覆盖全学区的综合性设施总体规划 (FMP), 旨在发掘学区的所有学校设施需求, 包括从低幼班到 12 年級的教室结构、建筑系统、教育技术以及相关学校设施。我们的 FMP 是教育基础设施机敏投资的一幅蓝图。在 FMP 的支持下, EGUSD 在 2016 年 11 月的投票上提出了一项设施债券提案 M, 为 FMP 的最关键部分融资。

学区的最关键需求是什么？

FMP 对全学区的需求作了详尽的描述, 包括:

- 提高学生安全和校园安保系统, 包括安保照明、安保摄像头、安保围栏、火灾报警以及洒水装置
- 修复或更换损毁老化的屋顶、管道、供暖与空调系统
- 更新教室中的教学技术, 从而提高学生在数学、科学、艺术、技术等核心学科上的学习效果
- 提供教室和实验室进行职业技术教育和开设技术课程, 帮助学生为大学和职业生涯做好准备, 使学生在全球经济中更具竞争力
- 推进教室、实验室和学校设施的现代化建设, 营造 21 世纪的学习环境, 支持学生获得更高的成就, 实现更高效的教学与学习
- 提高学校设施对于残障学生 and 个人的可用性

为何现在提出这项计划？

EGUSD 的学校正在老化。我们的教室、技术和整体设施的状态对于教学和学习有着直接的影响。我们的 65 所学校校址正在持续使用中, 37 所学校已有超过 20 年的历史, 我们的学校建筑的平均年限达到 22 年。所有学校都必须持续升级, 以维持使用寿命。FMP 发掘了超过 16 亿美元的资金需求, 为了我们现有的学生以及未来的学生, 这一需求必须尽快得到解决。EGUSD 正在探索所有可行的选项, 包括州和联邦配拨资金和私人捐款。作为这一流程的一部分, 我们也在探索为提案 M 寻求社区支持的可行性。学校公债是资助设施需求的最常见的方法。

新增教室和设施升级将如何改善教学？

我们的宗旨是“创建学习型社区, 激发所有学生实现最大潜能”。我们不断在每个教育环境中追求教学和学习上的卓越。我们的目标是为每一名孩子提供获取其所需的教育和技术的机会, 从而帮助他们在小学、初中、高中取得成功, 并为大学和/或职业生涯做好准备。安全、现代的学校设施和科技对于学生的学术成就而言是不可或缺的。

彩票集资呢？彩票不能用来解决我们的学校问题吗？

很遗憾, 彩票集资只能用于课堂教学, 不可用于设施或技术升级。即使我们可以使用彩票集资, 我们学区每年从彩票中获得的资金仅占我们的年度预算支出的不到 1.5%。因此, 单凭彩票集资, 只能解决不到 .5% 的已发掘设施需求, 完全不足以资助我们的学校所需的大量升级。

现有的学校维护呢，你们没有设施预算吗？

我们的学区维护与运营工作人员始终努力维持校园安全并确保设施处于可用的状态。但现实是，我们所拥有的 65 处校址以及州预算削减和资金不足的持续威胁（加州的平均每名学生资金额在全美排名第 49），使得我们现有的设施预算仅能勉强维持短期需求。当前，为了确保所有学生都能获得同等的高品质教育而所需的主要修复、升级和新技术的资金范围，远远超出了我们的学校设施维护标准拨款。

EGUSD 在提案 M 中提出了一大笔的资金需求。你们是否能够准确说明资金的去向？ 是的。我们制定了一项综合性设施总体规划 (FMP)。如需查看完整规划，请浏览 <http://www.egusd.net>。FMP 中包含了一项注明每所学校将开展的具体施工类型的实施计划。

我的孩子已经长大离家。我为何需要关注这个流程？

优秀的学校是每个健康、繁荣的社区的根基所在。优秀的学校能够保护甚至是提高房产价值，使我们的社区变得更强。对于学校的投资有助于支持当地孩子获得持续的教育，促进其成长为优秀的成人。

谁将为当地学校公债做最终决定？

当地选出的教育委员会是提倡进行公债选举的法人实体。委员会于 2016 年 8 月 1 日作出了这一决定。委员会将提案 M 这一事项交由学区的选民进行决定。

最终，EGUSD 的已登记选民对提案 M 拥有最终决定权，选民将在 2016 年 11 月 8 日作为缺席投票人或至现场进行投票。

哪些人有资格为提案 M 投票？

所有 EGUSD 范围内的已登记选民都将有资格为提案 M 投票。

我可以到哪里了解更多信息？

如需获取更多信息，请访问 <http://www.egusd.net> 或拨打电话 916-686-7711（找 Robert Pierce）联系我们。